



УКРАЇНА  
ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13. 02. 2019

№ 101

Про організацію перевірок стану  
військового обліку на підприємствах,  
установах та організаціях Шевченківського  
району міста Києва у 2019 році

Відповідно до ст. 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», пункту 53 постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних» від 7 грудня 2016 року № 921:

1. Затвердити план звіряння облікових даних підприємств, установ та організацій району (форма П-2) з обліковими даними Шевченківського районного у м. Києві військового комісаріату на 2019 рік, що додається.
2. Військовому комісару Шевченківського району міста Києва до 10 січня 2020 року надати до Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації інформацію про стан військового обліку у районі за минулий рік та результати звіряння облікових даних.
3. Затвердити план перевірки стану військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на підприємствах, установах та організаціях Шевченківського району міста Києва у 2019 році, що додається.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Олег ГАРЯГА









































№ з/п	Назва державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації та військової частини	Дата перевірки												Результати перевірки				Відмітка про виконання	
		січень	лютий	березень	квітень	травень	червень	липень	серпень	вересень	жовтень	листопад	грудень	кількість в/зоб. офіцерів	кількість в/зоб. сержантів і солдатів	кількість в/зоб. жінок	кількість призовників		
32	КО "Київмедпеллецтранс" вул. Дегтярівська, 25																		
33	ДП Національна енергетична компанія "Укренерго" вул. Симона Петлюри, 25																		
34	Головне управління ДФС у м. Києві вул. Шолуденка, 33/19																		
35	ПАТ "Укрнафта" пров. Нестеровський, 3-5																		
36	Філія Головного управління по м. Києві та Київській області ПАТ Державний ощадний банк вул. Володимирська, 27																		
37	ПАТ "Київмедпрепарат" вул. Сакаганського, 139																		
38	Поліграфічний комбінат "Україна" вул. Дегтярівська, 38-44																		
39	Центр екстренної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва вул. Б.Хмельницького, 37 Б																		
40	Київський національний університет ім. Тараса Шевченка вул. Володимирська, 64																		
42	Північний офіс державної служби вул. Січових Стрільців, 18																		



Віталій ЦАРАН

Керівник апарату